

「平成28年度 第3四半期報告の概要」の一部訂正について

明治安田生命保険相互会社(執行役社長 根岸 秋男)が、2017年2月14日付でご報告いたしました「平成28年度 第3四半期報告の概要」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

- 「平成28年度 第3四半期報告の概要」2ページ
- 2. 契約業績

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

[訂正前]

○ 保険料等収入の状況

(単位：億円)

	平成28年度		平成27年度
	第3四半期累計期間	前年同期比	第3四半期累計期間
保険料等収入	19,584	△22.6%	25,287
うち個人保険・個人年金保険	12,452	△26.3%	16,895
うち営業職員チャネル	<u>9,691</u>	<u>△10.0%</u>	10,764
うち平準払商品	<u>8,928</u>	<u>6.1%</u>	8,417
うち銀行窓販チャネル	<u>2,408</u>	<u>△58.1%</u>	5,749
うち団体保険・団体年金保険	6,840	△15.5%	8,094

[訂正後]

○ 保険料等収入の状況

(単位：億円)

	平成28年度		平成27年度
	第3四半期累計期間	前年同期比	第3四半期累計期間
保険料等収入	19,584	△22.6%	25,287
うち個人保険・個人年金保険	12,452	△26.3%	16,895
うち営業職員チャネル	<u>9,700</u>	<u>△9.9%</u>	10,764
うち平準払商品	<u>8,937</u>	<u>6.2%</u>	8,417
うち銀行窓販チャネル	<u>2,399</u>	<u>△58.3%</u>	5,749
うち団体保険・団体年金保険	6,840	△15.5%	8,094

以上